
ПРОТОКОЛ №5 
засідання Бюро з забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету 

психології та спеціальної освіти ДНУ 
від 23.04.2024 р. 

 
 

ПРИСУТНІ: голова Бюро, доц. кафедри загальної та соціальної 
психології Донець О.І., доц. кафедри загальної та соціальної психології 
Кутєпова-Бредун В.Ю., доц. кафедри педагогічної та вікової психології 
Грисенко Н.В., асистент кафедри педагогіки та спеціальної освіти 
Криворотько А.О., голова студентської ради Єфремова А.В., студенти 
Джигайло К.А., Хорошеженко М.А., Черевко А.В. 

Запрошені: завідувач кафедри педагогіки та спеціальної освіти, к. пед. н., 
доц. Ніколенко Л.М. 
 

Питання до обговорення: 
1. Про зміни у складі Бюро із забезпечення якості освіти та освітньої 

діяльності факультету психології та спеціальної освіти ДНУ. 
2. Про внесення змін до ОП «Спеціальна освіта: логопедія та 

олігофренопедагогіка» спеціальності 016 Спеціальна освіта за першим 
(бакалаврським) рівнем. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: Про зміни у складі Бюро із забезпечення якості освіти та 
освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти ДНУ. 
ВИСТУПИЛИ: 

Голова Бюро, доц. Донець О.І. вказала на необхідність вивести зі складу Бюро 
із забезпечення якості освіти та освітньої діяльності факультету психології та 
спеціальної освіти ДНУ у зв’язку із припиненням виконання повноважень голови 
студентської ради факультету психології та спеціальної освіти Старишко 
Анастасію Андріївну – здобувачку вищої освіти (за другим рівнем, спеціальності 
016 Спеціальна освіта). 

Замість них, до складу Бюро запропоновано ввести у відповідному статусі 
новообрану голову студентської ради факультету психології та спеціальної освіти 
Єфремову Анастасію Вікторівну – здобувачку вищої освіти (за першим 
рівнем, спеціальності 053 Практична психологія). 
 

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до ОП «Спеціальна освіта: логопедія та 
олігофренопедагогіка» спеціальності 016 Спеціальна освіта за першим 
(бакалаврським) рівнем. 
ВИСТУПИЛИ: 
Гарант ОП, завідувач кафедри педагогіки та спеціальної освіти, к. 

пед. н., доц. Ніколенко Л.М. виступила з проханням розглянути на засіданні 
питання щодо внесення змін до ОП «Спеціальна освіта: логопедія та 
олігофренопедагогіка» (Спеціалізація 016.01 Логопедія, ID 62750) зі спеціальності 
016 Спеціальна освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
починаючи з набору 2024/2025 н.р., а саме: змінити назву ОП «Спеціальна освіта: 



логопедія та олігофренопедагогіка» на «Спеціальна освіта: логопедія та 
корекційна психопедагогіка». 

Зміни до ОП пропонуються у зв’язку урахуванням наказу МОН України № 
260 від 04.03.2024 року «Про затвердження Переліку предметних спеціальностей 
спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), спеціалізацій 
предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із 
зазначенням мови)), спеціалізацій спеціальностей 015 Професійна освіта (за 
спеціалізаціями) та 016 Спеціальна освіта, за якими здійснюється розміщення 
державного (регіонального) замовлення». 

Проведене опитування студентів, які навчаються за ОП «Спеціальна освіта: 
олігофренопедагогіка та логопедія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
показало, що нова назва ОП більше розкриває спрямованість навчання і буде 
більше привабливою для абітурієнтів. 

У профілі ОП оновити інформацію: 
Офіційна назва освітньої програми 
Освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта: логопедія та корекційна 

психопедагогіка» 
Офіційна назва освітньої програми (англійською мовою) 
Educational program: «Special education: speech therapy  and corrective 

psychopedagogy» 
Кваліфікація в дипломі: 
Ступінь: Бакалавр 
Спеціальність: 016 Спеціальна освіта 
Спеціалізація: 016.01 Логопедія. 
Освітня програма: «Спеціальна освіта: логопедія та корекційна 

психопедагогіка» 
Кваліфікація в дипломі (англійською мовою): 
Bachelor’s Degree 
Specialty: 016 Special education 
Specialization: 016.01 Speech Therapy. 
Educational рrogram: «Special education: speech therapy  and corrective 

psychopedagogy» 
Із метою узгодження з графіком освітнього процесу ДНУ імені Олеся 

Гончара: 
1. для ОК 2.2 «Загальна вікова та педагогічна психологія» (1-й семестр, диф. 

залік, 4 кредити) змінити форму контролю, та зазначити як ОК 2.2 «Загальна 
вікова та педагогічна психологія» (1-й семестр, екзамен, 4 кредити); 

2. для ОК 2.12 «Корекційна психопедагогіка» (2-й семестр, екзамен, 4 кредити) 
змінити форму контролю, та зазначити як ОК 2.12 «Корекційна 
психопедагогіка» (2-й семестр, диф. залік, 4 кредити); 

3. для ОК 2.27 «Організація роботи логопеда та вчителя-дефектолога» (5-й 
семестр, екзамен, 3 кредити) змінити форму контролю, та зазначити як ОК 
2.27 «Організація роботи логопеда та вчителя-дефектолога»  (5-й семестр, 
диф. залік, 3 кредити). Відповідно для 180 кредитів ЄКТС (термін навчання 
2 роки 10 місяців) ОК 2.23. Організація роботи логопеда та вчителя-
дефектолога (3-й семестр, екзамен, 3 кредити) змінити форму контролю, та 
зазначити як ОК 2.23. «Організація роботи логопеда та вчителя-
дефектолога»  (5-й семестр, диф. залік, 3 кредити); 



4. для ОК 2.32 «Навчальна практика (на посаді вчителя-дефектолога)» (4-й 
семестр, диф. залік, 3 кредити) уточнити вид практики, та зазначити як ОК 
2.32 «Навчальна практика (на посаді вчителя-дефектолога без відриву від 
теоретичного навчання)» (4-й семестр, диф. залік, 3 кредити); 

5. для ОК 2.33 «Навчальна практика (на посаді асистента  вчителя-логопеда, 
асистента вчителя-дефектолога)» (6-й семестр, диф. залік, 6 кредитів) 
уточнити вид практики, та зазначити як ОК 2.33 «Навчальна практика (на 
посаді асистента  вчителя-логопеда, асистента вчителя-дефектолога 
комбінованого типу: без відриву та з відривом від теоретичного навчання» 
(6-й семестр, диф. залік, 6 кредитів). 
 
 
 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити оновлений склад Бюро із забезпечення якості вищої освіти та 
освітньої діяльності факультету психології та спеціальної освіти. 

2. Рекомендувати внесення змін до ОП «Спеціальна освіта: логопедія та 
олігофренопедагогіка» спеціальності 016 Спеціальна освіта за першим 
(бакалаврським) рівнем. 

 

Голова Бюро  
з забезпечення якості освіти 
та освітньої діяльності  
факультету психології та 
спеціальної освіти 

 
 

 

 

 
 
 
 
Олеся ДОНЕЦЬ 
 

 
Секретар 
 

 

 

 
Наталія ГРИСЕНКО 
 

 


